
  

 

 

                                  

 
 
 
 

  سوسيولوجيا المخاطر الصناعية والتكنولوجيةامتحان السداسي الثاني الدورة العادية في مقياس : 
 
 

 

 نقاط( 60السؤال  الأول:   )
 

 حتى تكون وضعية حادثة العمل واضحة من الناحية الإجرائية، لابد من توفر جملة من الشروط الأساسية .
 المطلوب : 

 
 ؟ عرف حادثة العمل -
 حدد شروطها ؟ -

 

 نقاط(14السؤال الثاني:   )

 
  . 

 بيئة العمل وسطا مساعدا على العنف . لعادة ما تشك
 المطلوب :

 بين بدقة العوامل المرتبطة بالعمل ذات الصلة المباشرة وغير المباشرة بالعنف ؟

 

 

 أ / باديس بوشامة

 

 

 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 العلوم الاجتماعية والانسانيةكلية 

 : العلوم الاجتماعيةقسم  
 

2/..05../.18يوم...

025 

 0202 - 0202السنة الجامعية: 
 علم اجتماعأولى ماستر المستوى: 

 التخصص: علم الاجتماع
 ساعة ونصفالمدة: 

 
 



  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 


